
Следственным отделом по г. Оха несовершеннолетняя местная жительница подозревается в заведомо ложном доносе

Следственным отделом по городу Оха Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) возбуждено уголовное дело в отношении 16-летней жительницы Охинского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос). По версии следствия, подозреваемая обратилась в следственный отдел по г. Оха с заявлением о привлечении к уголовной ответственности 49-летнего отца своей знакомой, который с применением насилия и угроз изнасиловал её. При этом девушка была предупреждена следователем об уголовной ответственности за заведомо ложный донос. По данному факту следственным отделом незамедлительно началось проведение доследственной проверки, в ходе которой было установлено, что мужчина в силу своего состояния здоровья не мог совершить преступление, в котором его обвиняла несовершеннолетняя. Кроме того, последняя испытывала к мужчине личное неприязненное отношение, из-за того, что он обвинил её в краже золотых украшений. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822781>